AHKETA ans poaurtenei

«I'oToB M Bam peﬁeHOK K NOCTYIIJICHUIO B JeTCKUM caz[?»

®UO pebenka

Jlata poxaeHus

CKOJIBKO ITOJIHBIX
JIET

1.Kakoe HacTpoeHue npeodnanaer y pebeHka B mociieJJHee BpeMs B JIOMAIHEH 00CTaHOBKE?

(Hy’KHOE TIOJTYEPKHYTh)
bonpoe, ypaBHoBeenHoe — 3 Ganna

HeycroitunBoe — 2 6anna
[Tomasnenunoe — 1 Gamn

2. Kax Bam pebeHok 3acsimaet? (HyKHOE OTUEPKHYTD)
bricTpo, ciokoiino (10 10 Mmun) — 3 Gamna

Jlonro He 3aceimaeT — 2 Oajna

Hecnokoitno — 1 6ain

3. Ucnonp3yere a1 Bol IONOIHUTENBHOE BO3ICHCTBIE IIPH 3aChIITaHUN PeOCHKA
(YKaurBaHUE, KOJIBIOETbHBIC U 1p.)? (HYKHOE TIOTYEPKHYTh)

Ja— 1 6amn

Her — 3 Gamna

4. KakoBa npoI0JDKUTEIILHOCTD THEBHOTO CHA pedeHka? (Hy:KHOE MOTYEPKHYTh)
24— 3 baia
14— 1 6amn

5.Kakoii anmerut y Bariero pedenka? (Hy»KHOE MOYEPKHYTh )
Xopomuit — 4 6ana

N30uparenbHbIil — 3 6aia

HeycroitunBelii — 2 Gamia

ITnoxoit — 1 Gamn

6.Kak otHocuTcs Bamr peOeHOK K BRICAXKMBAHHIO Ha TOPIIOK? (HYXKHOE ITOUCPKHYTH)
[TonoxutenpsHOo — 3 Oanna
OtpunarensHo — 1 6amn

7. Ilpocurcst mu Bam peGeHOK Ha ropiiok? (Hy>KHOE MOTYEPKHYTh)
Jla— 3 Gamra

Hert, Ho ObIBaeT cyxoit — 2 Oamia

Het n xoaut MmokpseIit — 1 Gamn

8.Ecth 1 y Barmero pedenka oTpuiaTe/IbHbIe IPUBBIYKHI? (HYXKHOE MOIYEPKHYTH)
Cocer IMyCTHIIKY WX COCET Majell, packaunBaeTes (yka3aTh apyroe) — 1 6amn
Her — 3 6amna

9.MaTepecyercs 1M peOCHOK UTPYIITKaMH, IPEIMETaMH JIOM U B HOBOM 0OCTaHOBKE?
Jla — 3 Oaia

He Bcerma — 2 6amna

Her — 1 6ann



10.IIposBnser nmu peOeHOK HHTEPEC K AEHCTBUAM B3pOCIbIX? (HY)KHOE MOTUEPKHYTH)

Jla — 3 Oamna
Wrorma — 2 Oanna
Hetr — 1 Oann

11. Kax Bam pedenox urpaer? (Hy’KHOE ITOJUCPKHYTh)

YMeeT urpatb caMoCTOSITEILHO — 3 Oaia
He Bcerma — 2 6amia
He urpaer cam — 1 Gayn

12.Kaxue B3aMMOOTHOIIICHHS CO B3POCIBIMU? (HY>KHOE ITOTUCPKHYTH )
Jlerko uaeT Ha KOHTAKT — 3 Oayia

N36uparensHo — 2 Oaia

Tpynao — 1 Gamn

13. Kakue B3auMOOTHOIICHUS C AETbMU? (HyKHOE MOTUEPKHYTD)
Jlerko uzeT Ha KOHTaKT — 3 Oaya

N3buparensno — 2 G6aia

Tpynno — 1 Gamn

14. Kak OTHOCUTCS K 3aHATHSM: BHUMATEJICH, YCUTIUB, aKTUBEH? (HYXKHOE TIOTYEPKHYTh)
Jla— 3 6amia

He Bcerna — 2 6amna

Her — 1 Gamn

Ectb m1 y peOeHKa yBEepeHHOCTH B ce0€ (Hy>KHOE MOTICPKHYTh)
Ectp — 3 Gamna

He Bcerma — 2 6amna

Her — 1 6ain

16. EcTb 1 y peGeHKa ONBIT pa3iyKu ¢ OJU3KUMU? (Hy>KHOE TIOTUEPKHYTh)
[Tepenec pasznyky jerko — 3 6asmia

Tsoxeno — 1 6amn

He Obu10

17.Ectb nu y pebenka addekTuBHas MPUBS3aHHOCTh K KOMY-JIMOO W3 B3POCIBIX? (HY>KHOE
HOTYEPKHYTh)

Ecte — 1 Gann

Her — 3 Ganna.

Ilpozcno3 adanmayuu:

Pe6enok roros k nocrymienuto B JIOY — 55—40 Oamnon
VY c10BHO roTOB — 39—24 6amna
He roroB — 23—16 GamioB



